



Житель Ульяновска осужден на 14 лет за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

В апреле 2008 года в следственный отдел по Заволжскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области поступило сообщение о совершении насильственных действий сексуального характера в отношении одиннадцатилетней девочки.

Со слов потерпевшей следователям стало известно, что незнакомый мужчина напал на нее в лифте, когда она возвращалась домой из школы.

В середине января текущего года в следственные органы вновь поступило сообщение о совершении аналогичного преступления в том же районе города. Жертвой преступника на этот раз стала двенадцатилетняя девочка, которая тоже возвращалась из школы и зашла в лифт с незнакомым мужчиной.

Менее чем через две недели преступник вновь дал о себе знать, совершив новое нападение на тринадцатилетнюю школьницу.

Все время с момента совершения первого преступления не прекращалась следственная и оперативная работа, направленная на установление виновного лица и его изобличение.

Каждый раз опытными криминалистами следственного управления тщательно осматривались места происшествий, собирались все возможные следовые объекты, однако информация, получаемая от несовершеннолетних потерпевших, была слишком мала и противоречива, чтобы по ней определить хотя бы возможный круг подозреваемых – находившиеся в шоковом состоянии дети не могли составить фотопортрет преступника.

Только в результате хорошо спланированной работы следственной группы и тщательного анализа всей совокупности установленных обстоятельств следователям совместно с оперативными службами органов внутренних дел удалось выйти на тридцатисемилетнего жителя Заволжского района г. Ульяновска Пивцайкин Александр, который был задержан и арестован.

Следует отметить, что ранее обвиняемый уже был судим за совершение аналогичного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

преступления и отбывал наказание в местах лишения свободы.

Приговором Заволжского районного суда города Ульяновска Пивцайкину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет.

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713485>